



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ О СОСТОЯНИИ ДЕТСКОГО ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОГО ТРАВМАТИЗМА

НА ТЕРРИТОРИИ ОРДЖОНИКИДЗЕВСКОГО РАЙОНА ЗА ФЕВРАЛЬ МЕСЯЦ 2016г.

За февраль месяц **2016** года на территории Орджоникидзевского района г. Екатеринбурга зарегистрировано **2** ДТП с участием детей (2015г. – 1 ДТП), в которых травмировано **2** детей (2015г. **1** – травмирован),

2 детей-пассажиров (были пристегнуты ремнями безопасности).

В сравнении с аналогичным и текущим периодами 2016 г. количество дорожно-транспортных происшествий с участием детей выросло на + 100%, по количеству травмированных детей на +100%.

Основные причины детского дорожного травматизма:

Наезды на детей-пешеходов произошли на следующих элементах дорог:

0 - на пешеходном переходе.

За февраль месяц 2015 года пострадали в ДТП:

0 детей.

**БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ!
7 РОТА ПОЛКА ДПС ГИБДД УМВД РОССИИ ПО
Г. ЕКАТЕРИНБУРГУ**

Инспектор по пропаганде Константинова А.А.